## 习近平总书记考察河北并发表重要讲话,激励全市党员干部群众奋勇争先、担当作为

## 以实干之风凝聚起 推动高质量发展的磅礴伟力

5月11日至12日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在河北考察并发表重要讲话。习近平总书记的重要讲话精神,极大激发了全市广大党员干部群众奋勇争先、担当作为的豪情和干劲。大家纷纷表示,要认真学习领会,坚决贯彻落实习近平总书记在河北考察时的重要讲话精神,按照总书记要求,进一步凝心聚力、开拓进取,一项一项抓推进、一件一件抓落实,为加快建设沿海经济强市贡献力量,奋力谱写中国式现代化沧州美好篇章。

'一枝一叶总关情。习近平 总书记深人田间地头考察旱碱 麦长势,充分表明了党中央对 '三农'工作的高度重视,体现了 对'中国人的饭碗牢牢端在自己手中'的深切关怀。"渤海新区黄 骅市旧城镇党委书记周洪岐表 示,接下来,将在保障全镇9.2万 亩旱碱麦种植面积的基础上,深 挖粮食扩种潜力,紧紧围绕抓好 粮食稳产保供、农业基础设施建 设和发展现代农业三个方面,在 加快高标准农田建设、推动土地 流转、推广农业合作社、延伸产 业链条等方面下功夫、做文章、 求突破。坚持向土地要效益、向 科技要产量,充分调动广大农民 种粮积极性,让盐碱地的大丰收 服务乡村振兴战略、保障国家粮

版为之。 "习近平总书记的重要讲话,使我内心无比激动。"海兴县旱碱麦种植大户吴国斌表示,作为一名旱碱麦种植大户,将把总书记的殷殷重托铭记于心,选好品种、精心耕作,认真种好自己承包的5000亩地,全力争取大丰收。同时,做好推广销售,让更多人知道旱碱麦的品质和价值,打开销路,开拓更广阔的市场。

习近平总书记指出:"要持续推进港口转型升级和资源整合,优化港口功能布局,主动对接京津冀协同发展、高标准高质量建设雄安新区、共建'一带一路'等国家重大战略需求,在推动区域经济协调发展、建设现代化产业体系中发挥更大作用。"5



月12日,在国能黄骅港务公司, 公司员工早早吃完晚饭,围坐在 电视机前,收听收看《新闻联 播》。公司党委书记、董事长李洪 军说:"总书记对黄骅港建设提 出的新要求,让我们倍感振奋, 也深感责任重大。下一步, 黄骅 港将进一步发挥能源供应稳定 器、压舱石作用,坚决做好能源 保供,做优做强主业,以煤促港, 开展集团自备电厂码头资源整 合融合,打造'一纵两横三枢纽' 港口网络布局,构建由点到链、 由链到网的运输保障体系,统筹 黄骅港、天津港、珠海港三港和 沿海沿江港口资源,推动煤炭与 综合物流'双钟摆式'运输体系 建设,不断提升一体化产业链支 撑保障能力。

"总书记到煤炭港区考察,让广大党员干部群众倍感振奋、深受鼓舞,我们坚决把总书记深切关怀转化为奋进力量,把殷切嘱托转化为自觉行动,在主动服务和融入新发展格局中展现新作为,为加快建设沿海经济强市作出新的更大贡献。"渤海新区黄骅市港城产业园区党组书记、

管委会主任张硕表示,接下来,将坚持港口带动,加快打造以港口为龙头的临港产业发展形态,构建大化工、大装备、大制造格局,建设临港产业强区;坚持项目带动,逐渐将沿海"空间大"的资源禀赋变成"发展强"的现实优势;坚持海洋带动,发展壮大海水淡化及综合利用、海洋科技渔业及医药保健品、海洋装备等海洋经济特色产业,吸引京津冀以及国内外优质企业落户,争列海洋经济发展示范区。

"希望河北全面学习贯彻党的二十大精神,完整、准确、全面贯彻新发展理念,牢牢把握高质量发展这个首要任务和构建新发展格局这个战略任务,在推进创新驱动发展中闯出新路子,在推进京津冀协同发展和高标准高质量建设雄安新区中彰显新担当,在推进全面绿色转型中实现新突破,在推进梁化改革开放中培育新优势,在推进共同富裕中展现新作为,加快建设经济强省、美丽河北,奋力谱写中国式现代化建设河北篇章。"习近平总书记对河北发展提出了殷切

希望。

渤海新区黄骅市发改科技 创新局党组书记、局长王宁表 示,习近平总书记的嘱托就像灯 塔,指引着我们投身京津冀协同 发展的伟大实践。在今后工作 中,渤海新区黄骅市发改科技创 新局将紧抓京津冀协同发展机 遇,着力推动重点区域和重点领 域协同发展,精准对接项目,服 务落地企业与本地产业链深入 对接,统筹做好产业、科技大文 章。以创建第二批国家级创新型 县(市)为契机,明确科技支撑产 业发展主题,全面整合渤海新区 黄骅市科技研发平台资源,依托 省级重点实验室、产业技术创新 战略联盟、省级新型研发机构、 省级技术创新中心等平台,积极 培育高科技、高附加值型产业, 加速科技研发和成果转化,为高 质量发展注入强劲动力。

"习近平总书记强调,要大兴调查研究之风,深人了解群众需求,切实解决广大百姓关心关切的利益问题,不断提高人民群众的获得感、幸福感、安全感。"新华区道东街道党工委书记高

原说,习近平总书记的重要讲 话,为我们工作指明了前进方 向。我们一直坚持通过党建引领 基层治理,搭建服务居民的连心 桥,引导各方积极参与辖区社会 稳定、项目建设、安全生产、环境 提升、文明创建、智慧养老等重 点工作,使辖区居民幸福感不断 提升,辖区营商环境不断优化。 今后,我们将牢记总书记的殷 切嘱托,以总书记重要讲话精 神为指引,继续打造创新宣讲 红色议事、智慧养老等基层治 理品牌,并通过专职网格员大 比拼、兼职网格员齐参与的方 式提升红色网格能效,实现"人 在格中走,事在格中办",确保 末端落实,不断提升基层治理 水平

青春正当时,不负好时代 青年学子应将自身的成长与国 家的未来联系到一起,从非凡成 就中汲取奋进力量,凝心聚力共创美好未来。"总书记到沧州考 察,深入田间地头和港口,了解 旱碱麦种植推广、产业化以及黄 骅港煤炭港区生产经营情况。粮 食安全和能源安全,都是总书记 关注的'国之大者'。"河北水利 电力学院电气自动化系的郭佳 琦同学表示,作为新时代青年大 学生,要勇做新时代的弄潮儿, 自觉听从党和人民召唤,胸怀 "国之大者",担当使命任务,到 新时代新天地中施展抱负、建功 立业,争当伟大理想的追梦人, 争做伟大事业的生力军。要用脚 步丈量祖国大地,用眼睛发现中 国精神,用耳朵倾听人民呼声, 用内心感应时代脉搏,把对祖国 血浓于水、与人民同呼吸共命运 的情感贯穿学业全过程,融汇 在事业追求中,让青春在祖国 和人民最需要的地方绽放绚丽

干在实处无止境,走在前列 谋新篇,勇立潮头显担当。大家 纷纷表示,将不负总书记嘱托, 勠力同心、砥砺奋进,以实干之 风凝聚起加快建设沿海经济强 市的磅礴伟力,为实现沧州高质 量发展贡献力量。

屈鹏 李其征 李倩 闫晓楠 韩英华

